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   )درجة لكل سؤال 04( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

)2وفȘ العلاقة :  المعرّف على  التاǼع f لȞǽن     :السؤال الأول  ) ( ) xf x ax bx c e       
  جدول تغیّراته غیر المȞتمل هو الآتي :  . هي ثوابت حقǽقǽة cو bو  aحیث                          
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   الاستفادة منǼجدول Șعیّني  التغیرات السابa وb وc  .  
  فرضǼ1a b c   ع نحصلǼ2: على التا( ) ( 1) xf x x x e    . . Șأكملي جدول التغیرات الساب  

   : ثانيالسؤال ال  
1لة الآتǽة : التي تحقȘّ المعاد nأوجدȑ قǽم      
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« : ǼالتدرȄج صحة الخاصة الآتǽة يأثبت  : ثالثالسؤال ال
1

1 1

! 2nn 
 « عيǽان العدد الطبȞ ًاǽ1أn   .                     

  .  aوجه فǽه مثلث متساوȑ الأضلاع) طول ضلعه رȃاعي وجوه منتظم( ȞلABCD : رابعالسؤال ال
   I وJ  الترتیب ، منتصفاǼ ،هما[ ]AB و[ ]CD وG اعي الوجȃز ثقل رȞوه مر.    

 النقطة  أنّ  أثبتيG  Ș3تحق
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  . BCDمرȞز ثقل المثلث   Kحیث  

  ّأثبتي أن ȋالنقاI وJ و G. تقع على استقامةٍ واحدة  
  ّمین أثبتي أنǽالمستق( )AB و( )CD . متعامدان  

  )لكل سؤال رجة د 06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
)سǼّاحاً  20في نادٍ : التمرين الأول    )S رة الطاولة  6وȞ یلعبون( )T  ر  24وȞ السلة  ةیلعبون( )B .   

  ǽ اضيȄل رȞ ة واحدة فقط . منهم مارسǼلع  
)نسǼة الفتǽات    )G  احة تاللاتيǼور %30مارسن السȞة الذǼو نس( )G  رة السلةȞ 60الذین یلعبون%   
  . نختار عشوائǽاً أحد أعضاء النادȑ .  %50طاولة نسǼة الفتǽات اللاتي یلعبون Ȟرة ال  
 رة السلة ؟Ȟ ما احتمال أن تكون فتاة وتلعب  
  ما احتمال أن تكون فتاة ؟  
  ȑاً رجلاً من أعضاء النادǽاحاً ؟اخترنا عشوائǼون سȞǽ ما احتمال أن .  

   :التمرين الثاني 
,0]المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  ȞǽCن ل  [  : Șوف( ) xf x x e  .  

  عǼة اشتقاق التاǽادرسي قابلf  0عندx   ثمّ اكتبي معادلة المماس .d  للخطC  0في نقطةٍ منه فاصلتهاx  .  
  ادرسي وضعC  ة إلىǼالنسǼd   .  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة
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لتكن المتتالǽة  : لثالتمرين الثا
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u   : ةǽجȄالعلاقة التدرǼ 0المعرّفة
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 عǼأثبتي أنّ التا :
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  ج أنّ  [0,1]متزاید تماماً على المجالȄالتدرǼ 0. ثمّ أثبتي 1

n
u   اً تكنǽأn   .  
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ثمّ استنتجي أنّ المتتالǽة 
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  ةǽلنعّرف المتتال
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  سوداء . 1و  حمراء 2بǽضاء و Ȟ7رات . فیها  10صندوق ǽحوȑ   : رابعالتمرين ال
  . الكرة المسحوǼة في Ȟل مرّةثلاث Ȟرات على التتالي مع إعادة نسحب عشوائǽاً من الصندوق    
 رتین اثنتین فقط من اللون نفسه ؟Ȟ على ȑما عدد النتائج المختلفة التي تحتو  
  ِةأنّ  إذا علمتǼرة سوداء على الأقل قد ظهرت بین الكرات المسحوȞ  رة حمراء واحدة فقط. ما احتمالȞ ؟  ظهور  
    

  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي 
)في معلمٍ متجانس : المسألة الأولى  ; , , )O i j k

  لدی : ȋنا النقا( 2,0,1)A   1,2)و, 1)B   و( 2,2,2)C   

 .a  احسبيAB AC
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ABواحسبي  
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  .  cosBACاستنتجي  و 

    .b أنّ  استنتجي ȋالنقا A  وB  وC   لا تقع على استقامةٍ واحدة .  
   ȑأثبتي أنّ معادلة المستو( )ABC:2هي 2 2 0x y z     .  

  : انǽن المستوȞǽ1ل
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الذǽ ȑقبل تمثǽلاً وسǽطǽاً :  dأثبتي أنّ المستقǽم   
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  ینȄهو الفصل المشترك للمستو
1
 و

2
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  مǽأثبتي أن المستقd  ȑقطع المستوǽ( )ABC . ثمّ عیّني نقطة تقاطعهما  
  اكتبي معادلةً للكرةS  زهاȞ1)التي مر, 3,1)  3ونصف قطرها ȑثمّ أثبتي أنّ المستو .( )ABC  مماس للكرةS   .    

   :المسألة الثانية 
) وف Șالمعرف على المجال  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  ) ln( )x xf x e e    .  

  ّأثبتي أنf  ٌعǼاني .   تاǽة لخطّه البȄزوجي ، واستنتجي الصفة التناظر  
   ّأثبتي أن( )f x   : لȞالشǼ تبȞǽ2( ) ln(1 )xf x x e   .  

yالذȑ معادلته  أنّ المستقǽم  تحقّقيثمّ        x  مقارب للخطC  في جوار  .  
 ع يادرسǼتغیرات التا f  0]على المجال, [هǼ ًثمّ ارسمي  . ونظّمي جدولا .C  على    . 
 عǼع الأصلي للتاǼعیّن التا:
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   النقطةǼ مرǽ ȑالذ(ln 2, 0) .  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................


